

车市

福克斯 09 款主打运动
11.89 万元起价

凭借恰当的上市时机,加之本身高质量的品质保证(爆震问题和内饰工艺当然也是不可回避的两个软肋),福克斯成为了中国汽车消费市场中为数不多的主打运动操控的车型。

09 款福克斯的外观重点改造,也就是向着家族“靠拢”,更富有锐气和冲击力。如果你是一位城市达人,如果你选择一款炫舞橙色的两厢 09 款福克斯,那么基本上你的初期回头率绝对 100%。只是除了车头部分有较大幅度的变化外,包括车身侧面和尾部,均只是局部方面的调整,毕竟不是全新换代,能让人眼前一亮,已经可以算作成功了。

新奥迪 A6L 十款车型上市
售 34.82-69.6 万元

9 月 24 日,一汽-大众奥迪销售事业部宣布新奥迪 A6L 正式在中国与全球同步上市。作为这一代产品生命周期中最重要的改款车,新奥迪 A6L 进行了 32 项技术革新与改进,并同步引进 3.0TFSI 发动机。

此次上市的新奥迪 A6L 共有 4 个不同排量发动机、10 款车型,形成了一个空前完整、强大的高档 C 级车阵容。这 10 款车型包括:新奥迪 A6L 3.0TFSI quattro 豪华型 1 款新增排量车型,A6L 2.8 FSI 和 A6L 2.8 FSI quattro 不同配置的 3 款车型,以及 A6L 2.4、A6L 2.0 TFSI 不同配置的 6 款车型。新奥迪 A6L 3.0 TFSI quattro 豪华型售价为 696000 元,其他 9 个版本车型的价格基本不变,价格区间为 348200 元到 650200 元。即日起各地奥迪授权经销商开始接受新奥迪 A6L 的预订。

在外形设计上,新奥迪 A6L 做了大胆的改变,包括重新设计的标配 LED 日间行驶灯的双氙气前大灯以及动感简洁的尾部,全新的 LED 尾灯搭配贯穿整个车身侧面的镀铬装饰条,勾勒出其充满活力的轮廓。车辆内部也经过了细心的改进,经过调整的后排座椅更加柔软舒适,车内噪音也被大幅度消减,还可选配独立双座和带有两个 10.2 英寸显示屏以及 DVD 的 RSE 后座娱乐系统,为消费者提供了身体和心灵的双重静享空间。

车市

09 款索纳塔即将上市
售 12.88-14.58 万元

索纳塔是北京现代生产的首款旗舰产品,在最新一代车型御翔上市后,这位立下汗马功劳的老将并没有退居二线,而是与新款车型并肩作战继续活跃在细分中高级车市中。近日,经过多项升级的 09 款索纳塔即将正式上市,五款车型的售价为 12.68-14.58 万元。

据悉,09 款索纳塔最大的变化体现在外观细节的设计以及配置方面,新款镀铬水箱格栅以及带转向灯的后视镜是与老款车型最明显的区别,而全系标配的真皮座椅以及部分车型新增的电动天窗、全自动空调等配置让 09 款索纳塔性价比更高。价格方面总体低于老款车型,最高配置车型价格在 14 万元区间。展车将于近期到达经销商处。

1.8 升小雅阁将国产
并在广州车展亮相

本田汽车公司在泰国车展上发布了全新一代 1.8 升轿车,关于这款新车何时引进国产成为近期媒体和消费者关注的热点。预计这款新车将在 11 月 20 日开幕的广州国际车展上首次亮相,今年底或明年初正式上市。“小雅阁”将装备与思域相同的 1.8 升 i-VTEC 发动机,全面进军中级车市场。

据介绍,“小雅阁”是本田汽车公司专门为新兴市场国家而开发的一款中级车,它采用了全新的技术平台,无论是外形、尺寸、动力、配置都有了脱胎换骨的变化。它将配备与 1.8 升 i-VTEC 发动机和 5 速自动变速箱,方向盘等配置与思域也几乎完全相同。目前“小雅阁”的正式名称还在厂方商讨中。

比亚迪 F3R 新手动版
国庆后上市售价 6.38 万元

从比亚迪汽车获悉,将于国庆长假后推出新手动档 F3R,售价 6.38 万元,比亚迪 F3 新手动版的推出,标志着比亚迪 08 年密集新车攻势达到了一个新的高潮,将直接影响两厢车的市场格局,而 6.38 万的价格也重新树立了 A 级两厢车的价格标杆,使这一细分市场的竞争将更加激烈。

F3R 新手动档换上了云海网罩并配上了动感显眼的 F3R LOGO,更加活力鲜明,2600mm 的轴距延续了 F3R“宽适”的风格;内饰的做工更加精细,浅色系搭配高档的钛银装饰件,整体上清新协调,动力输出更加流畅快捷,麦弗逊式前悬架和拖拽臂式后悬架,也使转向更为灵活,操控更为轻松;安全笼式的整车结构、三盾式的尾部设计,长单型的车身,不仅美化了外观,也提供了高品质的安全,再加上高位刹车灯、VMP 智能助力转向系统、ABS+EBD 制动系统、四轮盘式刹车等,F3R 新手动档完美继承了“安全状元”称号。

活动

“F1 旋风”推动东风本田销量

东风 Honda“礼享驾驭 F1 共赏”活动日前正式启动,消费者表现积极。以东风本田杭州金瑞特约店为例,“在这股‘F1 旋风’中,销量提高了近三成。”东风本田杭州金瑞店特约店销售经理介绍,现在来店试驾即可获赠精美瑞士小军刀,购 CIVIC 车还可获赠万元大礼包。老客户介绍新客户成功购车的还可免费获得一辆原厂的 CIVIC 车模和两次基本保养。

随着奥运的结束和十一长假的来临,汽车市场出现了回暖。东风 Honda 适时推出的“礼享驾驭 F1 共赏”活动,不但迎合消费者的需求,而且契合了 10 月份 F1 上海站这一全球顶级赛事所代表的激情卓越的精神。

国内最大皮卡“风骏加长版”上市

国内最大的皮卡“长城风骏大皮卡”日前上市。所谓“大皮卡”,是因为其轴距、货箱长度成为业界翘楚。这对于把购车“既当生活资料、又当生产资料”的工商企业主来说,是个不折不扣的好消息。

这款新型的“风骏加长版”皮卡,由业内老大长城推出。据技术人员专门介绍:风骏加长版由长城风骏标准双排这一成功款式发展而来,是一款同时拥有最大驾乘空间与最强载货能力的高端皮卡。外观方面与其他皮卡的差别是货箱和轴距在原基础上均加长了 30 公分,分别 1.68 米和 3.35 米。最突出的特点是,货容量更大,实用性强,行驶平顺,安全舒适,造型威猛,这类车型在欧美市场非常流行。

奇瑞 2008 服务技能竞赛预赛全面开战

奇瑞 2008 全国服务技能竞赛-服务顾问赛日前在全国 10 个赛区同时拉开帷幕。从初赛脱颖而出的 173 家服务站的服务精英,共同演绎了一场没有硝烟的精英对决,选手要在规定的时间内对模拟故障车进行接待和制单。

本次比赛内容主要是针对服务顾问进行现场实际操作和理论考试。比赛中,每位选手的出色表现让整场比赛高潮迭起、精彩纷呈。特别是在实际操作部分,每位选手分别对模拟故障的车辆进行服务接待,接待内容主要从奇瑞服务的核心“八步流程”来考查选手的接待技能和应变能力。

据了解,奇瑞服务技能竞赛各区域的服务顾问预赛虽然已经结束,但比赛中传递的“快·乐”服务精神已在所有参赛人员和服务站中植根。

“秋高气爽过双节,
感恩回馈献给您”

金秋九月,适逢双节,是一个收获与感恩的季节。在中秋国庆双节来临之际,浙江江铃携手旗下的全顺 4S 店浙江康顺为广大江铃汽车客户奉献出主题为“秋高气爽过双节,感恩回馈献给您”感恩回馈活动。在 9 月 1 日-9 月 30 日期间,凡江铃系列用户进厂均可享受多重优惠:1、享受十一节前全车安全检查,并享受安全件 9 折优惠;2、保养客户享受维修工时 9 折、配件 9.5 折优惠,让顾客得到真正的实惠;维修费用达到一定的金额,还可以参加公司“满就送”活动,并有机会参加在本月底的客户答谢茶会。

此次活动是江铃汽车针对客户的特别感恩回馈活动,同时还伴随“微笑服务”、“增值服务”等,旨在让所有用户都能感受到江铃汽车关注细节,以顾客满意为中心的服务宗旨。